



立足新起点 开启新征程

2020庚子年,注定不平凡。突如其来的新冠疫情,扰乱了不少人的脚步。各奋愚公之愿,即可移山;共怀精卫之心,不难填海。面对疫情冲击和经济下行压力加大的双重考验,60余万商河人在“团结高效、乘势而为、砥砺前行、敢于胜利”的新时期“商河精神”引领下,立足省会北部全面起势,开启打造省会现代化新城市组团的新征程,砥砺前行、跨越赶超,为建设新时代现代化强县而努力奋斗。

商河县牢牢把握发展的“五大优势”“五大聚焦”“四大保障”,主动承接“北起”使命,按照“济南对接京津冀的桥头堡、新旧动能转换的产业承接地、济南北起城市拓展的新空间、省会绿色生态和幸福民生的新样板”的目标定位,两手抓、两手硬,经济社会保持了稳中有进、进有提质的良好态势。

2021年是“十四五”规划的开局之年,全面建成小康社会胜利在望,全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启,是商河乘势而进、追赶超越的关键一年。随着区域全面经济伙伴关系协定、黄河国家战略、省会经济圈一体化、省市一体化推进济南加快发展,商河迎来“北起”时代。新的发展起点上,商河将画好发展的新“坐标系”,商河的明天会更好!



绿色生态 幸福民生

齐鲁晚报今日商河创刊六周年特刊

商河县委书记翟军

县委副书记、县长袁长奎

共祝齐鲁晚报今日商河创刊6周年

携手共进 一路同行 拥抱更加灿烂的明天

E02、E03

